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A FIATAL HÁZASPÁR ÚGY DÖNTÖTT, HOGY KÉT KISGYERMEKÜKKEL 
VIDÉKRE KÖLTÖZNEK, ÉS A FŐVÁROS HELYETT EGY BAJA MELLETTI, 

ROMANTIKUS HANGULATÚ FALUBAN LESZ A LAKHELYÜK. ÚJ OTTHONUK 
MEGTERVEZÉSÉHEZ KISS GABI LAKBERENDEZŐ SEGÍTSÉGÉT KÉRTÉK.



A fővárosból vidékre költöző pár nem véletlenül választotta  
otthonának a 90-es évek közepén épült érsekcsanádi ingat- 

lant, amely a teljes körű felújításnak köszönhetően nemrég újjászületett.
– A házat jól ismerem és szeretem, hiszen a szüleim építették, és én itt nőttem 

fel – meséli Martina, a feleség. – Nagy előny, hogy a közelben él a rokonság egy 
része, de ezentúl is erősen kötődöm a környékhez, a hatalmas kerthez, a faluhoz 
és a különleges atmoszférához. Bár a férjem nem erről a vidékről származik,  
ő is kezdettől fogva támogatta az ötletet, hogy költözzünk ide.

A fiatal szülők, akik jelenleg éppen harmadik gyermeküket várják, a kicsik 
érdekeit is szem előtt tartották a döntésnél: egyaránt sokat nyomott a latban  
a természeti környezet, a védett erdők, a nemzeti park és a Duna közelsége, 
valamint a barátságos szomszédság.

A felújításhoz és az enteriőr megtervezéséhez Kiss Gabi lakberendező segít-
ségét kérték, aki korábban az előző lakhelyüket is megálmodta. Tudták, hogy 
biztosan olyan otthont teremt majd számukra, amely a család szükségleteihez, 
életmódjához igazodik, és egyúttal hívogatóan személyes. Gabi mindig a funk-
ciók, a terek logikus újragondolásával kezdi a munkát, most is az új igényeknek 
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A nappaliban vidám miliő uralkodik, köszönhetően 

az élénk színpalettának és a dekorációknak, köztük 

Oláh Ildikó festőművész mókás kutyaportréjának

A fa etetőszéket még Martina kapta a szüleitől  

kisgyermekkorában, de az időtálló darabot 

az újabb generációk is szívesen használják

Az ablak előtti ücsörgő a gyerekek egyik kedvenc 

tartózkodási helye, amikor reggelenként lejönnek 

a szobájukból, rögtön ide kucorodnak be
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Az enteriőrt személyesebbé teszik 
a különleges tárgyak, a Bissau-guineai 
tengerifű tányérok, a családi örökségből 
származó szőnyeg és az antik hintaló, 
nem beszélve a képekről, amelyeknek 
saját történetük van.
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A téli hónapokban vidáman pattog a tűz a jancsikályhában, 

és a meghittséget tovább fokozza a téglával burkolt kemény, 

amely Martina sógorának keze munkáját dicséri
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A tulajdonosok szeretik 
a mediterrán hangulatot, ezért 

döntöttek a terrakottaszínű 
konyhabútor mellett, amelyhez 

jól passzol a rusztikus fali 
csempe, valamint a zöld-fehér 

cementlap.

megfelelően módosította az alaprajzot. Nagy kihívást jelentett a szuterén 
átalakítása, ahol korábban Martina méhészettel foglalkozó édesapjának 
műhelye volt. Most itt található a mosókonyha, egy fürdőszoba, egy  
– főleg befőzésre használt – kis konyha, a kazánház, egy gardrób és  
a moziszoba. Utóbbi ideális helyszín a közös meccsnézésekhez és játé-
kokhoz. A földszinten a társasági zóna mellett elfért a dolgozószoba,  
a hozzá kapcsolódó mosdóhelyiség és egy gardrób, amelyet az elképze-
lések szerint majd szülői hálóvá alakítanak, ha mindhárom gyerek 
birtokba veszi saját szobáját. (Jelenleg Martina és férje még az emeleten 
alszanak.) A földszinti társasági zóna esetében az volt az alapkoncepció, 
hogy – Gabi megfogalmazásával élve – a régi időket idéző lakókonyhát 
hoznak létre. A nosztalgikus légkör megteremtéséhez nagyban hozzá-
járul az ablakbeülő és az étkező melletti két fotel, valamint a terasz és 
a kert látványa. A nappali az egykori konyha helyére került. Az emele-
ten három hálószoba, egy gardrób és egy fürdőszoba található. Dorka 
és Matyi még közös szobában alszik, de napközben rendelkezésükre áll 
egy másik helyiség is, ahol kedvükre játszhatnak. Itt az építkezés során 
meglepetés érte a tervezőt, amikor rábukkantak az eredeti alaprajzon 

nem jelölt második kéményre. Gabi azonban rögtön kitalálta, hogyan 
illeszthetik be a térbe: amikor pár év múlva az egyik gyerek birodalma 
lesz a játszószoba, a kéményhez hozzáépítve egy gardróbot fognak ki-
alakítani. Miután a tulajdonosok elfogadták a végleges alaprajzot, Gabi 
hozzálátott a berendezés megtervezéséhez.

– A térfunkciók újragondolásán túl nagy gondot fordítottam a táro-
lásra is, hiszen egy öttagú család esetében különösen fontos, hogy min-
den holmi elférjen. Ami a látványt illeti, személyes, meleg, barátságos 
hangulatú belső tér megteremtésére törekedtem. Kifejezettem örültem, 
hogy Martina és Máté színes, életteli otthonra vágyott, sok textillel, 
tapétával, játékosan eklektikus bútorokkal – sorolja Kiss Gabi, hogy 
milyen elvekhez tartotta magát.

A külső nyílászárókat alumíniumból, a belsőket fából készült dara-
bokra cserélték. Utóbbiakat ugyanattól az orosházi faipari cégtől ren-
delték, amely a konyhát, a nappali ücsörgővel összeépített könyvespol-
cát és a kerek étkezőasztalt gyártotta. A tulajdonosok és Gabi mindent 
részletesen megbeszéltek Ceglédi Sándorral, aki tökéletesen megvaló-
sította az asztalosmunkákkal kapcsolatot elképzeléseiket. A kisbútorok 
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A fedett teraszra a beltérhez 
illő téglaburkolat és cementlap 
került. A hangulatos második 
nappalit az év nagy részében 
a lakótér meghosszabbításaként 
használja a család.
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között egyaránt találhatunk családi örökségből és régiségpiacról származó 
darabokat, de vadonatúj, áruházból érkező elemeket is. A nappaliban álló 
szürke tárolókat és a kanapét például az IKEA-ban vásárolták.

A vidám árnyalatok hatását tovább fokozzák a személyes tárgyak, az afri-
kai fonott tányérok, a piros-sárga hintaló, Martina unokatestvérének a por-
tugál óceánpartot ábrázoló festménye, és a kerámiamadárkák, amelyeket 
édesanyja munkahelyén speciális nevelési igényű gyerekek készítettek. Az 
áthúzott, szürke kárpitos retró foteleket nászajándékként kapta a házaspár. 
Martina szívéhez régóta közel állnak az illusztrációk, kedvencei közé tartoz-
nak például Szimonidesz Hajnalka munkái. Iván Zsuzsanna Kert! című 
könyvéből további lapokat is szeretne bekeretezni, hogy a falat díszítse velük. 
A gyerekszoba mesebeli tapétája szintén egy szerelmes vers sorait idézi meg.

A családi ház több mint két év alatt nyerte el jelenlegi formáját, és azóta is 
folyamatosan alakul, így egyszerre békés menedék és színes, megunhatatlan, 
inspiráló otthon. A természeti környezet, a szőlőtőkékkel teli vadregényes 
kert, a magasban fészkelő gólyák és két templom látványa pedig teljessé teszi 
az idillt, pontosan úgy, ahogy a tulajdonosok egykor megálmodták.

Vidám, sárgára festett egyedi bútor, valamint akváriumra emlékeztető 

dizájnertapéta teszi játékossá a gyerekek emeleti fürdőszobáját

Martina nagyon szereti az illusztrációkat, ő választotta ki a gyerekszoba 

tapétáját is, amely egy szerelmes verset jelenít meg képekben
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